

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**250/2011. (IX. 15.) önkormányzati határozata**

**A települési hulladékgyűjtés és szállításához szükséges jármű**  
**vásárlásról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. A 246/2011. (IX. 08.) önkormányzati határozatának 3. pontját hatályon kívül helyezi;
2. felhatalmazza a Lőrinci Város Kft.-t a települési szilárd hulladékszállítási feladatok (gyűjtőedényes szállítás) ellátásához kettő darab használt járművet szerezzen be, összesen 31.000 Euró vételárért, melynek fedezetéül bruttó 9.000.000 Ft tagi kölcsönt biztosít a Lőrinci 2016 kötvény terhére;
3. felhatalmazza a polgármestert a Lőrinci Város Kft.-vel kötendő – a határozat mellékletét képező – tagi kölcsönszerződés aláírására.

Felelős: Lőrinci Város Kft. ügyvezetője

Határidő: 2011. november 01.

K.m.f.

Víg Zoltán sk.  
polgármester

Pammerné Gaál Ágnes sk.  
jegyző

# TAGI KÖLCSÖNSZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről,

**Lőrinci Város Önkormányzata**

**3021 Lőrinci, Szabadság tér 26.**

**Képviseli: Víg Zoltán polgármester**

**Adószám: 15378950-2-10**

**Mint kölcsönbe adó (továbbiakban: Kölcsönnyújtó)**

Másrészről a

**Lőrinci Város Kft.**

**Székhely: 3021 Lőrinci, Szabadság tér 26.**

**Képviseli: Tóth Attila ügyvezető**

**Cégbejegyzés száma: Cg. 10-09-030161**

**Adószám: 14993505- -**

**Mint kölcsönbe vevő (továbbiakban: Adós)**

között tagi kölcsön-keret biztosítása és az e szerinti kölcsön folyósítása tárgyában az alábbi feltételek szerint.

## **1. Előzmények, megalapozások**

A szerződő felek egyezően rögzítik, hogy a Kölcsönnyújtó kizárólagos tulajdonában áll a Lőrinci Város Kft. (továbbiakban: Adós).

A tagi kölcsön-keret biztosításának, tagi kölcsön folyósításának és a jelen szerződés alapján nyújtott tagi kölcsön visszafizetésének feltételeit a jelen tagi kölcsön keretszerződésben szabályozzák a szerződő felek.

## **2. A tagi kölcsön biztosításának és a tagi-kölcsön folyósításának célja**

Az adós nem rendelkezik szabad forgóeszközzel a Lőrinci Város Képviselő-testület 250/2011. (IX. 15.) önkormányzati határozata szerinti hulladékszállítás közszolgáltatási feladatok ellátásához szükséges gépjárművek beszerzéséhez, ezért szüksége van a tagi kölcsönre a pénzügyi finanszírozás átmeneti likviditási problémák megoldása érdekében.

## **3. A tagi kölcsön összege**

A Kölcsönnyújtó a jelen tagi kölcsönszerződés aláírásával mindösszesen 9.000.000 Ft, azaz kilencmillió forint összegű tagi kölcsönt biztosít az Adós részére és a jelen szerződés aláírásával igazolja, hogy ezen összeg a jelen tagi kölcsön szerződés aláírását követően a Lőrinci 2026 kötvény terhére rendelkezésre áll.

A Kölcsönnyújtó kötelezettséget vállal arra, hogy ezen tagi kölcsön a jelen szerződés aláírásának napjától az Adós részére biztosítja.

## **4. A tagi kölcsön folyósítása, a kölcsön felvétele**

A Kölcsönnyújtó a jelen tagi kölcsön szerződés aláírásával egyidejűleg az Adós részére a kölcsönt folyósítja, a folyósított összeg kizárólag a Lőrinci Város Képviselő-testület 250/2011. (IX. 15.) önkormányzat határozatában meghatározottakra használható fel.

## **5. A kölcsön kamatai**

A jelen tagi kölcsön szerződés alapján folyósított tagi kölcsön összege után az Adós a tagi kölcsön folyósításának időpontjától kezdődően a folyósított kölcsön összeg után kamatot nem fizet, a Kölcsönnyújtó nem jogosult a kamatot felszámítani.

## **6. A kölcsön futamideje, a kölcsön visszafizetése**

A jelen tagi kölcsönszerződés alapján folyósított tagi kölcsönt, a tőkeösszeget az Adós az alábbi feltételek szerint köteles visszafizetni: A kölcsön lejáratá 2016. szeptember 30., a kölcsön futamideje 2011. október 01. napjától 2016. szeptember 30. napjáig tart. A törlesztésre egyenlő részletben negyedévente a naptári negyedév utolsó napján kerül sor, az első törlesztés időpontja 2011. december 30., az utolsó 2016. szeptember 30.

## **7. A kölcsön visszafizetésével kapcsolatos egyéb megállapodások**

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az Adós részére a jelen tagi kölcsön szerződés szerint folyósított tagi kölcsön futamideje, a jelen tagi kölcsönszerződés érvényességi ideje alatt mindenkor figyelembe veszik az Adós gazdasági, pénzügyi helyzetét, likviditását. Ennek keretében, amennyiben az Adós gazdasági, pénzügyi helyzete, likviditás lehetővé teszi a jelen tagi kölcsönszerződés 3. pontjában meghatározott összeget visszafizeti.

## **8. Az alkalmazandó jog, a szükséges eljárások meghatározása**

A jelen tagi kölcsönszerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Magyarországon érvényes Polgári Törvénykönyvnek a szerződésekre vonatkozó általános szabályai és a kölcsönszerződésekről szóló XLIV. fejezet rendelkezései, valamint a Magyarországon érvényben lévő jogszabályok előírásai az irányadóak.

## **9. A tagi kölcsönszerződés hatályba lépése, érvényessége**

A jelen tagi kölcsönszerződés a szerződő felek, illetve képviselőik részéről történő aláírásával lép hatályba.

Ezt követően a szerződő felek, illetve képviselőik a jelen tagi kölcsönszerződést átolvasták, az értelmezték és megértették, majd azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt az együttesen jelen lévő tanúk előtt aláírták.

Lőrinci, 2011. szeptember 15.

**a Kölcsönnyújtó részéről**

**az Adós részéről**